

都市快评

小赌场的“大老板”是谁

记者用短信联系外面守候的民警。可令人意想不到的情况发生了:信息刚刚发出,游戏室内20多个赌博机全部“戛然而止”。“谁在打电话?”老板立马从椅子上跳起来,并在旁人的示意下,一把从记者手中夺过电话。(本报4月6日A07版)

这一幕不是警匪片的镜头回放,“无间道”的桥段用得太多,三流导演恐怕都不肯再用,不过发生在真实生活中,被记者惊魂未定地写来,那活生生的险恶

还是要让人出身冷汗。

小赌场老板能如此迅速精确地定位“潜伏”其间的记者,证明之前“我们背后有个大老板可搞定一切”所言非虚。虽然“大老板”能否“搞定一切”尚未可知,但“大老板”信息灵通确是实实在在。

那么,“大老板”是谁呢?现在仍是个悬念。他可能是“黑老大”?他可能是“黑警察”,或者他就是个什么钱都敢赚,什么钱都能赚的“大老板”!通风报信的可能就是“大老板”,也可能只是“大老

板”的马前卒,“大老板”背后说不定还有“大老板”。

这么胡乱猜,只能说明笔者想像力还算丰富,但猜来猜去,都不如警方揪出“大老板”来,捣了他的根底,才能让公众信服,警方亦须自证清白。

目前可以肯定的只是,无论有没有“大老板”,游戏室的小赌场上面罩着“保护伞”——这把“保护伞”可以接收记者暗访的短信,还能发送警示信息给现场的小老板,反正比正儿八经的报警电话还反应

迅速。

实际上,不是真的耳聪眼花,也不是装清纯的话,大家都知道,“捞偏门”的行当,谁不先找几个能撑住场面的“大老板”?这些“大老板”们平时只收“香火钱”,紧急关头才会施展“法力”,帮道上的“朋友们”了事避难。因此,不挖出小老板背后的“大老板”,“大老板”背后的“大大老板”,小赌场里的那些事儿就会此起彼伏,永远没完。

不过,说一千道一万,那些被小赌场坑了钱的大学生们,实在也是

不无正业,有辱智商。赌片看多了也该去再看几部警匪片——就那傻样儿,还妄想从“小老板”、“大老板”勾结成的黑色利益链上剥点肉,真是不如干脆去撞墙。警方手上多少大案要案,忙得都够呛了,抓赌捉嫖,这样的小case,你们还要来添乱。有意志的话,半步都不要跨进游戏室,看饿不饿得死那些大小老板!

唉,要是人人都克制欲望,洁身自好的话,这天下早当海清河晏,警察都该减员了,又何劳记者守夜代班? **■赵强**

非常语录



韩寒



仇保兴



何建明

“我国是世界上每年新建建筑量最大的国家,每年20亿平方米新建面积,相当于消耗了全世界40%的水泥和钢材,而只能持续25-30年。”

住建部副部长仇保兴在第六届国际绿色建筑与建筑节能大会上如是说。

“是真正作家的,就该多写作品,写出好作品,其他的都不是我们的擅长,我们可以期待公众们原谅我们在其他方面的幼稚、弱势甚至是狂妄自大或天真无知,但我们却不能原谅自己拿不出好作品贡献给自己的读者和社会。”

新当选的中国作协副主席何建明在博客上撰文抒发任职感言。

“中国真正有影响力(未必是好的影响力)的人基本上都是在搜索引擎上搜不到的,主要是这帮人不滥用自己的权力影响力就行了。”

在近日公布的2010年的《时代》“全球最具影响力人物”候选名单中,中国青年作家韩寒榜上有名。对于自己获得这一提名,韩寒如此表示。

“如果要在比赛中照顾甲队,那么在乙队连续进攻的时候,在不是很危险的地方吹几次甲队防守犯规。表面上看是向着乙队,其实球队的进攻节奏被吹罚完全打乱,对甲队更有利。另外也有一种情况是如果正常比赛判罚看上去都是照顾某队,但是在关键的时候判给对方一个点球,这样也不会被发现。”

“金哨”陆俊在与足协新掌门韦迪的一次长谈中,详细描述了自己吹黑哨的一些“心得”。

“气温每升高两度,全国的强奸案发案率就上升1%。”

5日,在成都市图书馆举行的第七期“金沙讲坛”上,全国著名安全教育专家、中国人民公安大学教授王大伟特别提醒在场的女性,随着夏季的到来,强奸案发案率也将呈现上升态势。

要闻快报

国务院公布九大行业淘汰落后产能目标

根据中国政府网6日公布的《国务院进一步加强淘汰落后产能工作的通知》,我国近期将进一步发挥市场配置资源的基础性作用,充分发挥法律法规的约束作用和技术标准的门槛作用,在电力、煤炭、钢铁、水泥、有色金属、焦炭、造纸、制革、印

染等行业淘汰落后产能。

2010年底前,我国电力行业将淘汰小火电机组5000万千瓦以上;煤炭行业将关闭不具备安全生产条件、不符合产业政策、浪费资源、污染环境的小煤矿8000处,淘汰产能2亿吨;焦炭行业淘汰炭化室高度4.3米以下的

小机焦(3.2米及以上捣固焦炉除外)等;铁合金行业将淘汰6300千伏安以下矿热炉;电石行业将淘汰6300千伏安以下矿热炉。钢铁行业在2011年年底前淘汰400立方米及以下炼铁高炉,淘汰30吨及以下炼钢转炉、电炉。

■据新华社

一闻百见

老汉病历写“闭经”

4月5日是清明节,祭奠活动本应在墓地举行,可64岁老汉李世双的家属却把花圈摆在医院门前。这到底是怎么回事呢?原来李老汉4日在病房里打着打着吊瓶突然就死了。家人不解去找看病的张医生询问,可更让他们不解的是老汉的病历上竟然写着“闭经”。医院解释说,那是电脑设置的问题,电脑设置了多项病情,如果病人没有这个病症就需要删掉,可能是工作人员忙没有删掉。

(《城市晚报》4月6日)



■漫画/王珏

上海网友:可以理解。来的时候没看清男女嘛。

北京网友:看来是红包包得太小了。

岳阳网友:张医师的籍贯是“蒙古”。

陕西宝鸡网友:医院其实可以解释闭经是经络全闭上了,所以人就死了。

天津网友“北国红豆”:电脑中有没有设置“逗你玩”或者“找乐”?

福建网友:要怪只能怪这老汉走错了门,人病了去兽医站找的还是妇科,所以呢,结果正确。鉴定完毕。

安徽巢湖网友“大路不平使劲踩”:记起本山大叔小品中有一句话“人家唱歌要钱,他唱歌要命啊”,现在有些医院的无良大夫不但要人命,还要人命!

福州网友:老汉肯定练过“葵花宝典”~

长沙网友:敢情是愚人节没过过瘾,再整一“五星级”的。

南京网友:如同中国的看守所,都有一些很神奇的死亡。

武汉网友“樱花朵朵”:医生写错病历肯定是不应该,但只要他不是真的按女人病治的,也就没必要抓住不放。

天气预报

8日天气转好谨防大雾



连日阴雨终于要停歇了。今天湘北等地将转为多云天气,湘南还沉浸在雨水缠绵中,不过雨势不强。明后天全省天气较好,气温明显上升。

雨后天晴,由于近地面层湿度比较大,容易出现大雾天气,8日湘中以北大部分地区都可能有大雾出现,9日大雾范围有所缩小。此外,由于8-9日气温将回升至较高位置,

长沙市:小雨转阴天;北风2-3级;最高气温13℃,最低气温11℃。

所以冷暖空气的碰撞,将可能导致10日、11日出现短时雷雨大风、冰雹等强对流天气。

全省天气预报如下:

永州、郴州、衡阳、邵阳及株洲、怀化南部阴天有小到中等阵雨或雷阵雨,局部大雨,其它地区小雨转阴天;北风2-3级;最高气温12-14℃,最低气温10-12℃。

■记者 胡信锋

患以下疾病别吃鱼



春季吃鱼对于有出血性疾病、结核病、痛风、肝硬化等疾病的患者来说,不但对病人康复,反而会更加有害。

鱼肉中含有的二十碳六烯酸,具有防止胆固醇黏附于血管壁的作用,虽对于冠心病、动脉粥样硬化患者来说十分有益,但它

还可抑制血小板凝集,容易使出血性疾病患者的毛细血管出血不止,从而加重出血症状;结核病人服用异烟肼时,如果吃了某些鱼类容易发生过敏反应,轻者恶心、头痛、皮肤潮红、眼结膜充血等。重者会出现心悸、口唇及面部麻胀、皮疹、腹泻、呼吸困难、血压升高,甚至发生高血压危险和脑出血;鱼类食品有嘌呤类物质,而痛风则是由于人体内的嘌呤代谢失常而引起的,主要表现为血液中尿酸含量过高,可使人的关节、结缔组织和肾脏等处发生一系列症状;此外,鱼类脂肪

中含有二十碳五烯酸,这对于防治心血管疾病是有利的,但是对于肝硬化患者来说,效果恰恰相反;鱼类食物营养丰富,富含组氨酸,体质过敏者会有剧烈的痒感或烧灼感,重者出现过敏性哮喘、过敏性紫癜等,表现为不同程度的呼吸困难、皮肤紫癜及腹痛。

私家车主拨打:4008-060-060

比比看 车险省够了吗

中国平安